

株式会社 enish

(コード番号:3667 東証一部)

欅坂 46 初となる公式ゲームアプリ『欅のキセキ』、 事前登録を開始!!

http://www.enish.com/news/2017/15738

株式会社 enish (本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳孝平、以下 enish) は、2017 年 9 月 19 日 (火) より、欅坂 46 初となる公式ゲームアプリ『欅のキセキ』の事前登録を開始いたしました。



欅坂 46、初の公式ゲームアプリ『欅のキセキ』は、グループが歩んだ成長の軌跡と、メンバーが努力し続けることで起こした奇跡をたどるドキュメンタリーライブパズルゲームです。運命のオーディションから物語はスタート。プレイヤーは新米マネージャーとしてメンバーを支え、彼女たちとともに成長していきます。メインとなるパズルには、スワイプとコンボを掛け合わせた新しいスタイル&ルールを採用。爽快なプレイ感と多彩な遊びを提供します。パズルのプレイ中にはメンバーのちびキャラが登場し、本作だけのために収録したオリジナルボイスがさらにゲームを盛り上げます。もちろん、ゲーム内で登場するカードのほとんどでアプリ専用撮り下ろし写真を使用。これらはプレイヤーの選択によって多彩に変化していきます。さらに特定のカードを成長されることで、アプリ限定のオリジナルムービーを見ることができ、メンバーの新たな魅力がぎっしりと詰め込まれています。

■『欅のキセキ』事前登録について

配信開始に先駆け本日より開始した事前登録では、登録人数に応じて豪華特典をご用意いたしました。 詳細は公式サイト、事前登録サイトをご覧ください。

<事前登録サイト>

URL : https://preregistration.keyakise.jp/

<期間>

2017年9月19日(火)~サービス開始まで

<登録方法>

登録は下記3種類のいずれかを行ってください。

- ・公式 Twitter (@keyakise) をフォロー
- ・公式 LINE@を友だち追加
- ・事前登録サイトでメールアドレス登録

(※) すでに公式 Twitter のフォロー、公式 LINE@の友だち追加を行っている方は、事前登録完了となります。

<特典内容>

5万人突破:

メッセージ動画公開、プレミアムガチャチケット×1、メンバーサイン入りパネルを抽選で8名様(尾関さん、小林さん、長沢さん、土生さん、井口さん、齊藤(京)さん、佐々木(久)さん、長濱さん)

10 万人突破:

メッセージ動画公開、プレミアムガチャチケット×2、メンバーサイン入りパネルを抽選で8名様(上村さん、織田さん、菅井さん、原田さん、守屋さん、潮さん、佐々木(美)さん、高本さん)

15 万人突破:

メッセージ動画公開、★4 ガチャチケット×1、メンバーサイン入りパネルを抽選で8名様(石森さん、小池さん、佐藤さん、米谷さん、渡辺さん、渡邉さん、柿崎さん、高瀬さん)

20 万人突破:

メッセージ動画公開、ダイヤ 200 個、メンバーサイン入りパネルを抽選で 8 名様(今泉さん、齋藤(冬) さん、志田さん、鈴本さん、平手さん、影山さん、加藤さん、東村さん)

21 万人突破:

欅坂46メンバーのサイン入りチェキ&ストアカード(5,000円分)を抽選で10名様

25万人突破:???(追って公開予定)

- (※) プレミアムガチャチケットは、プレミアムガチャを引けるチケットとなります。
- (※) ★4 ガチャチケットは、★4 が確定したチケットになります。
- (※) 当選者様へのみのご連絡とさせていただきます。あらかじめご了承ください。
- (※) 当選者様へは登録にご使用されたメディア(『欅のキセキ』公式 Twitter、『欅のキセキ』公式 LINE@のメッセージ、メール)でご連絡いたします。
- (※) 本キャンペーンは予告なく中止または変更させていただく場合がございます。
- (※) 事前登録参加後に、『欅のキセキ』公式 Twitter のフォロー解除や『欅のキセキ』公式 LINE@のブロックを行いますと、 当選は無効とさせていただきます。







enishでは、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションに、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

■欅坂 46 とは

秋元康 総合プロデュース、乃木坂 46 に続く「坂道シリーズ」第 2 弾として、2015 年 8 月 21 日、乃木坂 46 結成から 4 年後の同じ日・同じ場所で結成されました。応募総数 22,509 名の中から選ばれたメンバーで、2016 年 4 月 6 日「サイレントマジョリティー」でデビュー。2016 年末には「第 67 回 NHK 紅白歌合戦」への出場を果たしております。





■『欅のキセキ』概要

タイトル 欅のキセキ

配信開始日	2017 年秋 (予定)
公式 WEB サイト	https://keyakise.jp
公式 Twitter	https://twitter.com/keyakise
公式 Facebook	https://www.facebook.com/keyakise.jp/
プロモーショントレーラー	https://youtu.be/y1ZHk52nkuI
対応 0S	iOS / Android / Windows7以降
著作権表記	©Seed&Flower LLC/Y&N Brothers Inc. ©enish, Inc.

■株式会社 enish(エニッシュ) http://www.enish.com

所在地:東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

設立: 2009 年 2 月 24 日 代表取締役社長: 安徳 孝平

事業内容:ゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

TEL: 03-6447-4020 E-Mail: pr@enish.com

※ enish、enish ロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ プレスリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。